



受营改增全面铺开等多重利好鼓舞,5月A股迎来“开门红”。3日上证综指冲击3000点惜败,深证成指和创业板指数涨幅分别接近或超过3%。市场交投活跃,两市成交大幅放大至近5400亿元。

5月A股“开门红” 沪深股市放量上行

当日上证综指以2940.39点小幅高开,早盘回落至2929.81点后开始震荡拉升。尾盘沪指向3000点发起冲击,可惜未能成功,最终收报2992.64点,较五一节前最后一个交易日涨54.32点,涨幅为1.85%。深证成指走势明显强于沪指,收报10441.92点,涨300.38点,涨幅达到2.96%。创业板指数表现更为抢眼,大涨3.67%后,以2217.23点报收。

伴随股指强劲反弹,沪深两市再现普涨格局,仅50余只交易品种收跌。不计算ST个股和未股改股,两市近60只个股涨停。沪市新股N多伦登台亮相,首日涨幅为44.02%。

行业板块全线收涨,酿酒造酒、农业两板块领涨,且幅度分别超过5%和4%。家电、IT、食品饮料、汽配、传媒教育等板块涨幅居前,多为消费概念板块。石油燃气、银行、煤炭三大权重板块表现相对较弱,涨幅

不足1%。股指走强带来成交有效放大,沪深两市总成交猛增至5375亿元。

5月1日起营改增全面铺开,企业税负将有所减轻,从而对上市公司形成利好。国家外汇管理局首批QFII额度23亿美元,股市再迎增量资金。加上4月官方制造业PMI小幅回落,但仍处于扩张区间。在上述多因素的共同作用下,5月A股红盘开局。

据新华社电

澳央行突然降息,监管层连出重拳 黑色系期货昨日全线重挫

本报讯 5月3日午间,澳大利亚央行忽然宣布降息,导致澳元快速跳水,再加上近期监管层连出重拳,受此影响,我国期货市场黑色系金属、焦煤、动力煤、焦炭等期货品种,当天全线重挫。

截至收盘,热轧卷板跌停,焦煤大跌4.34%,铁矿跌2.85%,螺纹钢跌4.52%,动力煤跌1.77%,焦炭跌1.28%。

前段时间,经历了连续5年的熊市之后,随着供应过剩开始缓解,大宗商品纷纷暴涨,俨然牛市归来。4月21日,国内商品期货市场上演涨停潮,共有18个商品期货主力品种盘中触及涨停,这一幕近年来相当罕见。

于是,市场上与之相关的段子多起来了:有一周棉花期货的日均交易量足够做90亿

条牛仔裤;螺纹钢期货交易额超过沪深两市成交额;跳广场舞的大妈不谈股票谈期货。

针对国内商品期货价格剧烈波动,成交量过大这一情况,监管层出手了。证监会4月29日表示,已要求期货交易所加强市场监管,采取针对性措施抑制市场过度投机。

上期所、大商所、郑商所等国内三大期货交易所,紧急出手抑制商品过热,上调商品交易手续费,或调整交易保证金及涨跌停板幅度,为市场“降温”。交易所的降温举措取得明显效果,焦煤主力合约4月27日、28日连续两个交易日跌停,成交量直线下降,4月27日较上一日减少51.8%,28日较上一日减少54.6%。此外,焦炭、螺纹钢、铁矿石、热轧卷板等受限制的品种均出现明显回

调以及大幅缩量。大宗商品市场终于结束此前“高歌猛进”的连涨走势,出现调整、回落。

5月3日下午休市后,有着20多年期货投资经历的资深交易员杨先生告诉记者,黑色系期货全线重挫,与澳大利亚央行突然降息有一定关系。但是,主要原因还是在于,前段时间,大宗商品价格暴涨,引发了国内期货监管层的一系列调控举措。目前,期货价格正处于回调整理阶段。

杨先生认为,连续5年之久的大宗商品熊市可能已经结束,把前期暴涨仅仅视为反弹的看法未必正确。“毕竟,大宗商品超跌的价格,已经吸引了场外资金的关注,这从近期市场放出的巨量可见一斑。”

郑州晚报记者 徐刚领

河南地税实现省市县三级一体 集团化税收征管

本报讯 昨日,河南省地税局大企业税务分局举行“营改增”和税收征管体制改革版金税三期系统正式上线启动仪式暨税企银三方协议签约仪式,标志着河南地税大企业税务分局开启集团化、扁平化的税收征管新模式。

据悉,河南地税大企业局成立于2015年,主要职能是为跨国企业、外企、中央级企业等集团的驻豫单位,提供风险应对和风险管控,而此次税收征管体制改革版金税三期系统上线后,大企业局除了风险管控之外,也正式接手管户职能。

“河南地税大企业局,是河南地税实施‘规模+行业+区域’分类分级管理的实践典范,目前已经全面建成全国唯一的,以风险管理为导向,省、市、县三级一体化的大企业集团式税收服务和管理新模式。”据河南地税大企业局相关负责人说,目前该局已经接手18个集团,33个企业,以金融、保险、邮政、石油四大行业为主,并为这些企业提供省市县三位一体的专业化税收管理。

据省地税局大企业分局局

长王苏惠介绍,以前税务机关对企业的管理是区域内管理,上下是各自独立的。而企业是集团化经营,下属分支机构众多,但是这些分支机构还是由该层级税务机关管理,在遇到一些重大问题时不能得到及时的解决。

现在,省地税局大企业分局创立了省市县三级集团式扁平化税收征管模式,即使是企业最下面一个层级的问题也可以反映到企业上层,再由省局接管解决。

“这种模式,不仅可以加强税务机关与集团企业高层的直接沟通,令税务服务上升到更高的层级,同时企业也可以监督税务机关,让税务执法更加透明化。”王苏惠说。

此外,在仪式上,省地税大企业税务分局与中国光大银行河南分行、中国东方资产郑州分公司、中国太平财险河南分公司和中国农业银行河南省分行,代表税银企签订了三方协议,这标志着,省地税局的税收征管新体系正式落地。

郑州晚报记者 赵柳影

河南福彩5月9日 将开启双色球380万回馈

你买我就送,380万送不停。据悉,从5月9日起,双色球将开启380万元大回馈,活动期间凡是购买14元以上(含14元)的“双色球”彩民,均可参与活动。

据介绍,本次活动自5月

9日开始,活动期间,凡购买每张票面14元以上(含14元)“双色球”彩票即奖励2元机选“双色球”彩票(由销售设备自动随机出票)一注,380万元促销奖金送完为止。马连华

一等奖派奖2000万 大乐透奖池28.61亿创新高

5月2日晚,大乐透迎来五一小长假的最后一期开奖,遗憾全国无人中出一等奖,二等奖开出41注,单注奖金19.9万元,其中有25注是追加投注命中,每注多得奖金11.9万元,追加二等奖单注总奖金高达31.9万元。三等奖共开出382注,单注奖金8724元,其中有193注是追加投注命中,每注多得奖金5234元,追加三等奖单注总奖金1.39万元。

固定奖方面,四等奖中出17580注,其中9420注是追加投注命中,五等奖共中出390438注,218662注是追加投注命中,六等奖中出4191439注,有多达2373961注是追加投注命中。派奖期间,中得固定奖并追加的彩民,每注奖金都将获得相应的派奖奖金,



四、五、六等奖追加后的奖金分别为400元、20元、10元。

而在16050期开奖过后,大乐透奖池也大幅上升,由开奖前的28.15亿元攀升到了28.61亿元,再创历史新高。与此同时,当期1000万元的一等奖派送奖金也将滚入下期继续派送,本周三晚开奖的16051期,一等奖派送奖金将高达2000万元。另外,总额为3亿元的固定奖派送奖金,目前还剩余1.45亿多元。五一小长假过后,提醒广大彩民朋友继续关注和支持体彩大乐透派奖活动,不要错过博取超级头奖和超值固定奖的好机会。王伟

■链接 4月份,国内期货市场成交量环比下滑

中国期货业协会最新统计资料显示,4月全国期货市场交易规模较上月有所下降,以单边计算,当月全国期货市场成交量为513204462手,成交额为222587.44亿元,同比分别增长50.00%和下降65.48%,环比分别下降5.67%和3.51%。1至4月全国期货市场累计成交量为1556539371手,累计成交额为680051.03亿元,同比分别增长39.86%和下降63.02%。

慢性病大型健康讲座

由河南精气神健康产业公司举办的慢性病大型健康讲座定于2016年5月12日,在郑州举行。
免费报名电话 0371-60902089

物业管理招标公告

“利海新天地1号院(绿地璀璨天城)”项目位于郑州市惠济区北三环与江山路交叉口。项目总占地面积96540m²,总建筑面积536903.55m²。现公开招聘选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的壹级资质的物业服务企业;2、必须通过房产行政主管部门的资格预审;3、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2016年5月4日-5月10日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 15868467133
招标人:河南广海房地产开发有限公司
2016年5月4日

海南温泉现房

醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高铁,品牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周周发)
3980元/m²起
70年产权
可贷款

400-157-0809